

Програма фінансової підтримки українських дітей-біженців з інвалідністю, які перебувають під тимчасовим захистом у Чеській Республіці

(“Програма фінансової підтримки“)



ЮНІСЕФ у партнерстві з Чеським Червоним Хрестом (ЧЧХ) та у координації з Міністерством праці та соціальних справ (MPSV) запроваджує фінансову підтримку українських дітей-біженців з інвалідністю, які мають тимчасовий захист, виданий в Чеській Республіці з метою підтримки реагування Чеської Республіки у відповідь на триваючий воєнний конфлікт в Україні.

Ця фінансова підтримка призначена для підтримки сімей біженців з дітьми з інвалідністю з тимчасовим захистом у Чеській Республіці, які стикаються з більшими труднощами у доступі до ринку праці та додатковими витратами, пов'язаними з інвалідністю дитини, пов'язаними з інвалідністю дитини, які не покриваються чеським державним медичним страхуванням.

Програма фінансової підтримки забезпечить грошову допомогу в розмірі 6 600 чеських крон на місяць усім дітям з інвалідністю (віком до завершення 18 років), які є біженцями з України з тимчасовим захистом та перебувають у Чеській Республіці. Допомога виплачується законному представнику дитини, який здійснює догляд за дитиною. Програма також сприятиме визначенню додаткових потреб через оцінку потреб та активну роботу, а також перенаправлятиме сім'ї до відповідних послуг, що надаються неурядовими організаціями.

Очікується, що програма фінансової підтримки триватиме протягом строку дії тимчасового захисту відповідно до “Lex Ukraine V” (тобто до березня 2024 року).

Хто підпадає під дію програми фінансової підтримки?

Щоб мати право на участь у програмі:

- Ви повинні бути головним опікуном дитини, яка 1) має інвалідність та 2) отримала тимчасовий захист, виданий чеською владою;
- Ви повинні в даний час проживати в Чеській Республіці, як ви, так і дитина з інвалідністю;
- Ви повинні проживати в одному домогосподарстві в Чеській Республіці з дитиною-біженцем з інвалідністю, якій було надано тимчасовий захист чеською владою;
- Якщо головний опікун не є одночасно законним представником дитини, в заяві на реєстраційний прийом необхідно вказати ім'я законного представника.

Як я можу зареєструватися в програмі фінансової підтримки?

Якщо ви підпадаєте під дію програми та бажаєте записатися на реєстраційний прийом, будь ласка, заповніть онлайн-форму для запису на прийом за цим посиланням:

<https://register.unicef.org/uk-ua/register/pre-ecdb>

Ви можете попросити, щоб реєстраційний прийом відбувся:

- шляхом візиту представників програми до вас додому;
- у визначеному пункті реєстрації в столиці краю або в Празі (точне місце буде повідомлено вам пізніше).

Якщо вам потрібна допомога з заповненням онлайн-форми, будь ласка, зателефонуйте за номером:



+420 277 079 800

Процес реєстрації:

1.

Подайте запит на прийом для реєстрації онлайн за посиланням:
<https://register.unicef.org/uk-ua/register/pre-ecdb>



2.

Отримайте СМС-підтвердження прийому (протягом 3 тижнів)



3.

Здійсніть реєстрацію в програмі (будь ласка, подбайте про наявність необхідних документів)

- Документи, які підтверджують, що ви є законним представником дитини з інвалідністю, наприклад, свідоцтво про народження, паспорт, національне посвідчення особи, чи юридично завіреним документ, складений в органі соціально-правового захисту дітей (OSPOD). Будь ласка, зауважте, що правила підтвердження цього факту змінилися порівняно з минулим роком. Детальніша інформація за посиланням:
<https://prod.frs.gov.cz/docasna-ochrana/zastupovani-nezletile-osoby-pri-prodluzovani-docasne-ochrany/>

ПАМ'ЯТАЙТЕ:

Якщо у вас немає одного або кількох необхідних документів, або вам потрібна додаткова інформація, будь ласка, скористайтеся посиланнями, вказаними вище, або зателефонуйте на гарячу лінію: +420 277 079 800.

Щоб отримати фінансову підтримку, вам також необхідно надати:

- IBAN (міжнародний номер банківського рахунку) банківського рахунку на ім'я головного опікуна української дитини з інвалідністю, який відповідає переліченим вище критеріям (проживає з дитиною в одному домогосподарстві на території Чехії). Рахунок має відповідати наступним вимогам:
 - o рахунок у чеському банку;
 - o на ім'я головного опікуна.

Платежі не будуть здійснюватися на банківські рахунки на ім'я іншої особи або на банківський рахунок за межами Чеської Республіки.

Якщо ви не знаєте свого IBAN, зателефонуйте або відвідайте свій банк, щоб отримати його перед реєстрацією.

У моєї дитини з інвалідністю немає дійсного українського посвідчення виданого дитині з інвалідністю чи дійсної медичної довідки, виданої під час отримання посвідчення, або їхні строки дії минули. Я можу попри це зареєструватися в програмі фінансової підтримки?

Так, але інвалідність дитини має бути встановлена кваліфікованим медичним фахівцем, залученим ЮНІСЕФ для цілей встановлення відповідності в рамках цієї програми. Будь ласка, вкажіть в онлайн-формі під час запису на прийом для реєстрації, якщо ваша дитина не має дійсного українського посвідчення дитини з інвалідністю чи дійсної медичної довідки. Ви отримаєте СМС з даними прийому для встановлення інвалідності вас удома або в постійному пункті реєстрації. Дитина повинна бути присутня для встановлення інвалідності. Будь ласка, зауважте, що встановлення інвалідності є дійсне лише для встановлення права на участь у цій програмі. Це не дає вам права на допомогу від будь-якої іншої програми чи організації.

Де я можу отримати подальшу інформацію чи допомогу?

Будь ласка, зателефонуйте на цю гарячу лінію: +420 277 079 800. Дзвінки не є безкоштовними, але ви можете безкоштовно отримати SIM-картку, яка дозволяє здійснювати безкоштовні телефонні дзвінки, в регіональному центрі допомоги біженцям з України (KACPU) (www.nasiukrajinci.cz)

Чи платна реєстрація?

Реєстрація безкоштовна. Якщо хтось просить у вас гроші або послуги для участі в програмі фінансової підтримки, він надає вам неправдиву інформацію, і ви можете повідомити про інцидент на гарячу лінію (+420 277 079 800).

Які мені потрібні документи для реєстрації?

Для реєстрації в програмі фінансової підтримки потрібні зазначені нижче документи:

- Документ державного зразка, що посвідчує особу (національне посвідчення особи чи закордонний паспорт) законного представника та особу української дитини-біженця з інвалідністю (якщо це є у дитини); та
- Дійсне українське посвідчення дитини з інвалідністю (не прострочене) та дійсну медичну довідку (не прострочену), видану під час отримання посвідчення. Якщо у дитини немає дійсного українського посвідчення дитини з інвалідністю та водночас дійсну медичну довідку, видану під час отримання посвідчення, або термін дії документів закінчився, програма забезпечить вам оцінку інвалідності лікарем-терапевтом. Детальніша інформація нижче в частині **“У моєї дитини з інвалідністю немає дійсного українського посвідчення виданого дитині з інвалідністю чи дійсної медичної довідки, виданої під час отримання посвідчення, або їхні строки дії минули. Я можу попри це зареєструватися в програмі фінансової підтримки?”** та
- Тимчасовий захист (виданий органами влади Чехії) для дитини з інвалідністю; Якщо дитина ще не має цього документа, будь ласка, отримайте його, дотримуючись інструкцій за посиланням: <https://www.mvcr.cz/clanek/seznam-krajjskych-asistencnich-center-pomoci-ukrajine.aspx> та